1. Расчет разветвленной электрической цепи с учетом взаимной индукции. 

Для электрической цепи, соответствующей номеру варианта, выполнить следующее: 

1. Составить уравнения по методу законов Кирхгофа и найти токи во всех ветвях. 

2. Вычислить напряжения на всех элементах цепи. 
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3. Построить векторную диаграмму токов и топографическую диаграмму напряжений, показав на ней векторы всех напряжений, в том числе и векторы ЭДС взаимной индукции. Указание. В ходе расчета свести схему к трем ветвям. Числовые данные приведены в табл. 1.3; схемы – на рис. 1.3.
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